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17 září, 2024

Profesorka podrobila analýze krev neočkovaných a
byla zděšena tím, co zjistila

necenzurovanapravda.cz/2024/09/profesorka-podrobila-analyze-krev-neockovanych-a-byla-zdesena-tim-co-zjistila

Ano, čtete správně. Nejednalo se o krev mRNA očkovaných, neboť
takových rozborů bylo dosud provedeno bezpočet. Jde o rozbor krve
neočkovaných, zpravidla těch, kteří nemají každodenní blízký
kontakt s očkovanými.

Profesorka Anita Baxasová analyzovala krev tří neočkovaných lidí,
včetně své vlastní. Mimo jiné našla hydrogel. Ne tolik jako u
očkovaných lidí, ale přesto byl jeho obsah znepokojující.

U neočkovaného muže ve věku kolem 50 let (foto níže) objevila tři
hydrogely. Nemá žádné další problémy.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/profesorka-podrobila-analyze-krev-neockovanych-a-byla-zdesena-tim-co-zjistila/
https://anitabaxasmd.substack.com/p/unvaccinated-blood-under-the-darkfield
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Další muž, také ve věku kolem padesáti let, který se nenechal
očkovat, nikdy neměl PCR test ani nenosil roušku, měl v krvi také
nějaké hydrogely. Kromě toho se červené krvinky začaly shlukovat
sem a tam.

To je také známé jako formace money roll. Muž nemá s očkovanými
téměř žádný kontakt.

Ve své vlastní krvi také našla hydrogel. To pro ni byl velký šok,
protože se nenechala očkovat, nikdy se nenechala otestovat a
nenosila roušky. Trávila však čas s očkovanými lidmi v letadlech, na
letištích i ve svém domě.
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Profesorka Baxasová má podezření, že to má co do činění s
chemtrails. Výzkum, který brzy zveřejní, ukazuje, že dešťová voda
obsahuje hydrogely.

Na fotografii výše je bílá krvinka (vpravo), která se marně snaží
zaútočit na hydrogel.

Do kapky krve obsahující hydrogel přidala kapku kyseliny
ethylendiamintetraoctové (EDTA) určené k intravenóznímu podání.
Co se přihodilo? Hydrogel byl okamžitě zničen.

Profesorka Baxasová bude nyní zkoumat, jak krev reaguje s
hydrogelem na ivermektin.

Ona sama užívá EDTA a vitamín C, což je protokol doktorky Any-
Marie Mihalcey.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 23 Průměrně: 5]

 
 


